

Преображенская межрайонная прокуратура защитила права матери ребенка на получение меры социальной поддержки

25.06.2020

Преображенская межрайонная прокуратура г. Москвы провела проверку по обращению жительницы Москвы, постоянно зарегистрированной в Московской области, об отказе в принятии заявления о предоставлении единовременной выплаты семьям с детьми в возрасте от 3 до 16 лет.

Установлено, что женщина обратилась в Центр обслуживания Главного управления Пенсионного фонда № 7 по г. Москве и Московской области с заявлением о предоставлении единовременной выплаты, предусмотренной Указом Президента Российской Федерации № 317 от 11.05.2020 «О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 7 апреля 2020 г. № 249 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей». В центре обслуживания заявление женщины не приняли, указав, что ей необходимо обратиться в соответствующий Центр обслуживания Пенсионного фонда Российской Федерации по адресу регистрации.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 11.05.2020 № 652, принятым во исполнение Указа Президента, для получения единовременной выплаты заявители вправе обратиться до 1 октября 2020 года с соответствующим заявлением в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации по месту жительства, месту пребывания или фактического проживания.

Преображенский межрайонный прокурор внес руководителю Центра обслуживания Главного управления Пенсионного фонда № 7 по г. Москве и Московской области предостережение о недопустимости нарушения действующего законодательства о мерах социальной поддержки семей, имеющих детей.

По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования нарушения устранены, права матери ребенка на получение единовременной выплаты восстановлены, заявление женщины принято к рассмотрению.

Адрес страницы:

http://bogorodskoe.mos.ru/security_and_law_and_order/bezopasnost/detail/8989108.html

[Управа района Богородское города Москвы](#)